1 В момент t=0 частица вышла из начала координат в положительном направлении оси х. Ее скорость меняется со временем по закону υ=υ0(1-t/Т), где υо ( вектор начальной скорости, модуль которого υ0=10,0см/с, Т=5,0с. Найти моменты времени, когда частица будет находиться на расстоянии 10,0см от начала координат
2 Камень брошен с вышки в горизонтальном направлении со скоростью υ0=30м/с. Определить скорость υ, тангенциальное и нормальное ускорения камня в конце второй секунды после начала движения.

3 Точка движется по окружности радиусом R==15см с постоянным тангенциальным ускорением а(. К концу четвертого оборота после начала движения линейная скорость точки (=15 см/с. Определить тангенциальное и нормальное  ускорение а( и аn    точки через t = 16 с после начала движе​ния
4 Однородный шар радиусом r=20 см скатывается без скольжения с вершины сферы радиусом R = 50 см. Определить угловую скорость ( шара после отрыва от поверхности сферы.

5 Спортсмен  с  высоты  h = 12м   падает  на   упругую сетку.   Пренебрегая   массой   сетки,   определить,   во сколько раз наибольшая сила давления спортсмена на сетку больше его силы тяжести, если прогиб сетки    под действием силы тяжести спортсмена x0=15см.
6 Чему равна скорость распространения звуковой волны в медной проволоке длиной 10м, которая натянута с силой 200Н? Масса проволоки 50г

7 Площадь соприкосновения слоев текущей жидкости S=10см2 коэффициент динамической вязкости жидкости равен 10-3Па(с, а возникающая сила трения между слоями F=0,1мН. Определить градиент скорости.

 8 Найти относительное удлинение проволоки длиной l, поднимаемой вертикально вверх с ускорением, а под действием постоянной силы, которая приложена к ее концу
9 В сосуде объемом V находится смесь двух газов: газ с молекулярной массой (1 в количестве m1 и газ с молекулярной массой (2 в количестве m2. При температуре t давление в сосуде равно Р. Определить давление, если V=1,5л; (1=28г/моль; m1=0,15г; (2=2г/моль; m2=0,14г; t=-15(С.
8 Некоторая масса газа с двухатомными молекулами при давлении P1 имела объем V1, а при давлении P2 - объем V2. Переход от первого состояния ко второму был сделан в два этапа: сначала по изобаре, а затем по адиабате. При этом количество поглощенного газом тепла равнялось Q, приращение внутренней энергии (U, работа газа А.  Определить количество поглощенного тепла Q, если P1=710кПа; V1=0,94м3; P2=320кПа; V2=0,82м3.
